
Zápisnica 

zo 6 . schôdze Výboru NR SR pre obranu a bezpečnosť, ktorá sa 
konala 20. decembra 1994. 

P r í t o m n í : podľa prezenčnej listiny 

O s p r a v e d l n e n í : Ján S l o t a 

Ján Č a r n o g u r s k ý 

N e p r í t o m n ý : Anton H r n k o 

P r o g r a m s c h ô d z e : 
1/ Vládny návrh nevyhnutných opatrení na zabezpečenie 
hospodárenia Slovenskej republiky v čase rozpočtového provizória 
v roku 1995 a zákona Národnej rady SR o niektorých opatreniach na 
zabezpečenie hospodárenia Slovenskej republiky v roku 1995 a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov /tlač 69/ 

2/ Rôzne 

- p o s l a n e c k ý p r i e s k u m 

Schôdzu výbo ru v i e d o l p r e d s e d a výboru I . A n d r e j č á k . 

K bodu 1 : 

Schôdzi výboru predchádzala spoločná schôdza výborov NR SR, 
na ktorej p. S. K o z l í k podpredseda vlády a minister financií 
SR uviedol predložený materiál. 

Výbor rokoval za prítomnosti ministra obrany SR, vnútra SR a 
predsedu SŠHR SR o príslušných rozpočtových kapitolách. 



- Rozpočtová kapitola MO SR 

- pozvaní: p. S i t e k , B i l č í k , Z a d ž o r a . Minister 
obrany SR J. S i t e k zdôraznil, že v roku 1995 sa v podstatnej 
miere zvýši zadĺženosť rezortu /neopravená technika 2, 3 mld Sk, 
nedostatok náhradných dielov 7, 4 mld sk/. 

- p . J. D a n k o, spravodajca výboru uviedol, že reálna hodnota 
rozpočtových prostriedkov v porovnaní s r. 1994 je ešte nižšia z 
dôvodu cca 10 % inflácie. Vláda pristúpila k rozpočtovému 
provizóriu ako náhradnému riešeniu. 

V diskusii poslanci I. L e x a, I. U r b a n pozitívne 
hodnotili prijaté opatrenia vlády v rámci rozpočtového 
provizória. Zaujímali sa ako ministerstvo zabezpečí rozpis 
finančných prostriedkov. 

Poslanci rozpočtové ukazovatele kapitoly MO SR schválili 
jednomyseľne /9 hlasov/. 

- Rozpočtová kapitola MV SR 

- pozvaní p. H u d e k, M i c h a l , L í š k a. Minister 
poukázal, že prijaté reštriktívne opatrenia znamenajú zastavenie 
prijímania policajtov v I. kv. 1995, rezort bude zabezpečovať len 
nevyhnutné potreby, pričom platby /dodávky, investície/ odsúva na 
obdobie po 1. 4. 1995. 

- p. D a n k o vyslovil súhlas s prijatými opareniami vlády. 

V diskusii sa poslanci I. L e x a , L. P o l k a , J. D a n -
k o , F. G a u l i e d e r zaujímali o riešenie personálnych 
otázok na ministerstve, postup prác na integrácii štátnej správy 
a územno-správnom členení /v záujme ich urýchlenia/. 



Poslanci rozpočtové ukazovatele kapitoly MV SR schválili 
jednomyseľne /9 hlasov/. 

- Rozpočtová kapitola ŠŠHR SR 

Pozvaný p. F. H o d o r o v s k ý rozporoval ukazovatele 
rozpočtového provizória - príjmy a výdavky, ktoré nemožno 
zabezpečiť na úrovni rovnakého obdobia r. 1994. 

- p. D a n k o odporučil výboru dané ukazovatele schváliť. 
- p. H o d o r o v s k ý , opäť rozporoval stanovisko spravodajcu 
výboru a žiadal zapísať "upozornil, že príjmy sú z hľadiska 
možnosti ich dosiahnutia vysoké, v roku 1994 boli získané z 
úrokov terminovaných vkladov v komerčných bankách. Takto 
realizované príjmy sú podľa zistenia NKÚ v rozpore s vyhláškou MF 
SR č. 638/1992 a nemožno s nimi v roku 1995 počítať. Aj čiastka 
na neinvestičné výdavky na správu /SŠHR SR/ nepostačuje na 
zabezpečenie úloh v I. štvrťroku 1995". 
- A n d r e j č á k sa zaujímal kto určuje výšku zásob 
mobilizačných rezerv, hmotných rezerv a "osobitných" zásob. 

Poslanci rozpočtové ukazovatele kapitoly SŠHR schválili 
väčšinou hlasov /7/-/1. Uznesenie č. 29 k rozpočtovému opatreniu 
bolo schvaľované v detailných čiastkach, boli schválené tiež 
súhrnné ukazovatele za SR. 

Uznesenie č. 30 k zákonu NR SR o niektorých opatreniach na 
zabezpečenie hospodárenia SR v roku 1995 a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov bolo schválené jednomyseľne /7 hlasov/. 

K b o d u 2 : 

- p. A n d r e j č á k predložil návrh na vykonanie poslaneckého 
prieskumu v dňoch 27. až 29. decembra 1994 vo vojenských 
posádkach vo východoslovenskom regióne. 



V diskusii poslanci I. U r b a n, J. D a n k o neodporúčali 
vykonať v uvedenom termíne, nakoľko rozpis ukazovateľov 
rozpočtového provizória nebude vykonaný, velitelia útvarov nebudú 
prítomní. 

Poslanci v zmysle diskusie schválili väčšinou hlasov /7/-/1/ 
uznesenie č. 31 - o vykonaní poslaneckého prieskumu vo vojenských 
posádkach východoslovenského regiónu v I. štvrťroku 1995, s 
požiadavkou, aby schvaľovanie auta sa nekonalo individuálne, pre 
každý poslanecký prieskum, ale na základe všeobecného rozhodnutia 
predsedu NR SR /poslanci I. L e x a , F. G u l i e d e r / . 

Tajomník výboru pripraví príslušný list adresovaný 
predsedovi NR SR. 

Ing. Imrich A n d r e j č á k 
predseda výboru 

PhDr. Ján D a n k o 
overovateľ výboru. 

Zapísal: Ing. Štefan B a x a, 
tajomník výboru 



Príloha č. 5 

Ú l o h y 

vyplývajúce zo 6. schôdze Výboru NR SR pre obranu a bezpečnosť 

17/ Zaslať uznesenie výboru č. 29 
- ministrovi obrany, vnútra a predsedovi SŠHR SR 

Z: tajomník výboru 
T: 22. 12. 1994 

18/ Zasielať pozvánky, uznesenia a zápisnice zo schôdzí výboru 
podpredsedovi NR SR p. Andelovi 

Z: sekretárka výboru 
T: trvalý 

19/ V súlade s uznesením výboru č. 31 pripraviť list predse­
dovi NR SR 

Z: tajomník výboru 
T: 22. 12. 1994 


